



# Rybnický zpravodaj

březen 2025



**Děkujeme, že nenecháváte své psy volně pobíhat po honitbě, jde nám o život!**

V případě setkání s divokým prasetem může jít v tomto období i o život Vašeho psa!



**PRÁVĚ SE RODÍME  
a pro přežití nutně potřebujeme klid!**

Již v březnu se v přírodě objevují první mlád'ata, která nutně potřebují klid. Stejně tak jejich rodiče, aby se o svá mlád'ata mohli postarat.

**Nesbírejte nás, zabijete nás!  
Mlád'ata v přírodě nejsou opuštěná, matka je poblíž.**

## Vážení spoluobčané,

očekávané se stalo skutečností, v měsíci březnu bude zahájena výstavba kruhového objezdu na silnici I/14 u Korada.

V minulém týdnu se uskutečnila schůzka zainteresovaných stran, na které byli účastníci seznámeni s průběhem realizace. Budování celého kruhového objezdu proběhne po etapách při zachování průjezdnosti křižovatky bez nutnosti objízdných tras.

Určitě to přinese hodně problémů a komplikací nejen pro řidiče, ale také pro občany Rybníka. Proto bude nutné obrnit se trpělivostí a ohleduplností minimálně po dobu výstavby.

Pro automobilovou dopravu bude průjezd křižovatkou zajištěn v rámci I. a II. etapy výstavby obousměrně, v průběhu III. a IV. etapy kyvadlově. Pro pěší je stanovena náhradní trasa do České Třebové po cyklostezce od II. etapy výstavby. Po dobu výstavby bude zrušena autobusová zastávka Korado.

Fakta:

1. **etapa** – 17.3.2025: přípravné práce (příprava provizorní komunikace atd.), provoz bez omezení
2. **etapa** – od 2.4.2025: provoz po I/14 po provizorní komunikaci, uzavření odbočky do Rybníka, příjezd do obce po provizorní komunikaci, omezení pohybu pěších, budování severní části kruhového objezdu
3. **etapa** – od 23.7.2025: provoz převeden na severní část kruhového objezdu, příjezd do Rybníka stále po provizorní komunikaci
4. **etapa** – od 13.10.2025: zprovoznění větve do Rybníka, ukončení stavby v listopadu 2025

*Jiří Hrdlička, starosta obce*

# Výlet pro seniory

**ÚTERÝ 27.5.2025**

**odjezd v 7:00**

**příjezd v 17:30** před obecním úřadem

## Na co se můžete těšit:

### **Dlouhé stráně**

Exkurze s průvodcem do prostor přečerpávací elektrárny Dlouhé stráně včetně výjezdu k horní nádrži.

### **Velké Losiny**

Po příjezdu do Losin si může každý zvolit vlastní program např.

- Oběd
- Papírny Velké Losiny
- Termály Losiny
- Zámek Losiny
- Procházka po městě a okolí

**REGISTRACE DO 5.5.2025**



osobně na obecním úřadě



telefonicky: 465 533 387



e-mailem: [obec.rybnik@wo.cz](mailto:obec.rybnik@wo.cz)

nebo návratkou ve zpravodaji

**OBČANÉ  
RYBNÍK  
300,-  
OSTATNÍ  
400,-**

**V ceně je zahrnuta exkurze Dlouhé stráně a příspěvek na dopravu. Zbytek si každý účastník hradí na své náklady.**

## **Zvýšení ceny vodného a stočného od 2. dubna 2025**

Zastupitelstvo obce Rybník rozhodlo na svém zasedání dne 6. ledna 2025 o zvýšení ceny vodného a stočného, které vstoupí v platnost od 2. dubna 2025. Cena vodného bude nově činit 30 Kč za m<sup>3</sup> a cena stočného 40 Kč za m<sup>3</sup>.

Toto opatření bylo přijato v souladu s aktuálními náklady na údržbu a modernizaci vodohospodářské infrastruktury. Zvýšení cen je součástí pravidelné aktualizace cen, která reflektuje změny ve výdajích spojených s provozem vodovodů a kanalizace.

Děkujeme za pochopení.

## **Novinka v třídění odpadu: Plechovky do žlutého kontejneru!**

Odteď patří kovové obaly, jako jsou hliníkové plechovky od nápojů, do žlutých kontejnerů na plast. Tato změna usnadní třídění i recyklaci.

## **Třídění textilního odpadu**

Staré oblečení, obuv a bytové textilie stále ve velkém množství končí v černých popelnicích a následně na skládkách. Od roku 2025 se textil třídí jako samostatná komodita. Do sběrného kontejneru u prodejny KONZUM na textil pro druhotné využití nyní patří veškerý textil, tedy i ten, který je odpadem.

Děkujeme, že třídíte!

## **Provozní doba sběrného dvora**

Od soboty 5. dubna 2025 bude sběrný dvůr opět otevřen každou středu od 13:00 do 17:00 hodin a každou sobotu od 9:00 do 13:00 hodin.

## **Svoz komunálního odpadu**

Od roku 2025 dochází ke změně svozu komunálního odpadu firmou Eko Bi, s.r.o. **Nově bude komunální odpad svážen celoročně jednou za 14 dní.** Cílem tohoto kroku je snížení nákladů, které obec vynakládá na likvidaci odpadu.

**Termíny pravidelných svozů odpadů:** 26.3., 9.4., 23.4., 7.5., 21.5., 4.6., 18.6., 2.7., 16.7., 30.7., 13.8., 27.8., 10.9., 24.9., 8.10., 22.10., 5.11., 19.11., 3.12., 17.12., 31.12.2025.

## **Obecní knihovna Rybník**

**Změna otevírací doby od 1. března 2025:** Nová otevírací doba bude od 16:30 do 18:30 hodin.

Ráda Vám nabídne možnost objednání knížek i mimo provozní dobu.

Těším se na nové čtenáře!

*Klára Pecháčková*  
775 327 285

Vážení občané obce Rybník,

rádi bychom se s Vámi podělili o dobrou zprávu.

Společnost CETIN a.s. se rozhodla modernizovat stávající metalickou nadzemní síť ve vaší obci na novou optickou síť, kterou zároveň rozšíří s cílem připojit většinu objektů v obci.

#### Co nová optická síť přinese občanům?

- Rychlost na optické přípojce minimálně 1 Gbit/s.
- Možnost výběru z minimálně 15 partnerů CETIN – poskytovatelů služeb (včetně všech tří největších českých mobilních operátorů).

#### Jak to bude s náklady rozvoje optické sítě?

- Veškeré náklady až po domovní optickou přípojku hradí společnost CETIN a.s.

#### Co Vás nyní čeká?

- V dohledné době Vás jako majitele objektů kontaktuje zástupce vybraného partnera společnosti CETIN a.s.
  - Nabídne Vám zřízení optické přípojky v rámci projektované akce (potřebný je formální souhlas majitele objektu – její umístění je do velké na domluvě).
  - Bude Vás informovat o možnosti využití stávající metalické sítě do doby zřízení optické přípojky.

Vážení občané obce Rybník, je nám ctí, že můžeme síť modernizovat právě u Vás a následně Vám budeme moci nabídnout skrze naše partnery široké spektrum služeb v optické kvalitě.

Vaši zástupci společnosti CETIN a.s.

## **Krátké info po podzimní části mladých kuželkářů**

Rybničtí mladí kuželkáři mají přihlášená tři družstva. Družstvo dorostu hraje nejvyšší dorosteneckou soutěž – 1. KLD, ve složení Miroslav Kolář, Matyáš Motyčka, Ondřej Herrman, Karel Gulyás a Karolína Kolářová. 1. liga dorostu je rozdělena na čtyři skupiny, přičemž každá skupina má 8 družstev. Družstva bojují o postup do semifinále, kam postupují první čtyři ve skupině. Zatím se nám daří držet postupové čtvrté místo.

Další dvě žákovská družstva hrají Východočeský pohár mládeže, ve složení Matyáš Kříž, Laura Kolářová, Sofie Kolářová, Adam Pietkiewicz, David Šindelka, Filip Motl a Radim Gulyás. Celkem jsou tři skupiny a v rámci každé skupiny bojují družstva o postup do finálové části. Z každé skupiny postupují dvě družstva. Po podzimní části drží naše družstva ve své skupině 1. a 2. místo.

Dále i letos jezdíme na soutěže jednotlivců – žáci opět hrají Pohár mladých nadějí a dorost hraje Český pohár dorostu. Aktuálně máme odehrané čtyři turnaje. V PMN si nejlépe vede Míra Kolář, který je na průběžném 5. místě v kategorii starších žáků, Laura Kolářová je na 13. místě v kategorii starších žákyň, Matyáš Kříž je na 16. místě v kategorii mladších žáků a Sofie Kolářová je na 24. místě v kategorii mladších žákyň. V ČPD je na průběžném 17. místě Karolína Kolářová mezi dorostenkami. I zde věříme, že se všem bude dále dařit a postoupí ve své kategorii do šestnáctičlenného finále.

*Kateřina Kolářová*

## Ohlédnutí za akcemi v mateřské škole Rybník

Uplynulé měsíce byly v naší mateřské škole plné zážitků a společných setkání. Říjen jsme zahájili bramborovým odpolednem pro rodiče, během kterého jsme si užili tvořivé dílny i ochutnávku bramborových dobrot. Rodičům jsme také představili nový informační systém Naše MŠ, který usnadňuje komunikaci mezi školkou a rodinami. Velkým zážitkem bylo také vystoupení hudební skupiny Marbo ve Společenském domě, které roztančilo nejen děti, ale i dospělé. Listopad přinesl kouzelnou atmosféru lampionového průvodu vesnicí, který završila ohňovou show. Prosinec jsme prožili v duchu adventu – na adventních trzích jsme prezentovali výrobky našich dětí. Do školky zavítal Mikuláš s čertem a andělem, kteří rozdali nadílku, a radost nám udělal i Ježíšek s dárky.

Velkou novinkou byla naše první vánoční besídka pod širým nebem na školní zahradě, za jejíž realizaci děkujeme především štědrým sponzorům.

Do nového roku jsme vstoupili dramatizací příběhu Tří králů, která dětem přiblížila tuto tradiční legendu hravou formou. Kromě divadelního zážitku měly děti možnost setkat se se zajímavými hosty. Navštívili nás zástupci knihovny a také lékařka ze společnosti Prima Vizus, která provedla screeningové vyšetření očí vybraným dětem.

Únor přinesl další pestrý program. S předškoláky, kteří se po prázdninách chystají do školy, jsme se vydali na návštěvu do přípravy a první třídy na tzv. Předškoláčka. Pro seniory ve Společenském domě v Rybníku jsme si připravili krásné vystoupení plné radosti a drobných dárečků. Velkým zážitkem byl karneval na téma povolání, který zpestřilo i psí vystoupení a vykouznilo úsměvy na dětských tvářích. Na konci února nás ještě čeká dobrodružství ve Vesmírném stanu, kde budeme objevovat tajemství vesmíru. Nebude

chybět ani taneční veselí s Doctor Dancerem a mnoho dalších aktivit, které dětem přináší radost a nové zážitky.

Děkujeme všem, kteří nás podporují, a těšíme se na další společné chvíle v novém roce!

*Kolektiv učitelek*

## Zprávy ze ZŠ Rybník

Po prázdninách jsme v naší škole s radostí přivítali 101 žáků, z toho 15 nováčků v přípravné třídě a 18 prvňáčků. Výuka probíhá v 6 třídách, tedy od nejmenších Soviček, Včeliček, Animálek, Pirátů, Výletníků, až po nejstarší Palet'áky. Učitelský sbor se rozšířil o novou vyučující anglického jazyka, s kterou přišla i změna výuky na Wow! English. Děti jsou z hodin nadšené, protože výuka je pestřejší, učí se nejen z tištěného, ale zejména z multimediálního materiálu.

Úvod školního roku jsme zahájili adaptačním dopolednem všech tříd ZŠ, které probíhalo na hřišti v Srnově. Po taneční rozcvičce byly děti rozděleny do týmů a měly společný úkol – vytvořit z přírodnin a zbytkového materiálu znak naší školy, tj. barevnou rybičku. Počasí nám velmi přálo, děti tvořily s nadšením.

28. září škola dopoledne otevřela své dveře pro všechny návštěvníky, kteří si chtěli prohlédnout naše pěkné učebny, vybavení a pomůcky, s nimiž si děti zpestřují výuku.

V závěru měsíce září děti nadchla akce probíhající v tělocvičně školy s názvem Exotická zvířata. Nadšení bylo tak veliké, že o měsíc později se počet obyvatel naší školy rozrostl o dva jedince – mlád'átka

vakoveverek létavých. Přinášejí dětem nejen radost z kontaktu se zvířátky, ale i reálnou zkušenost, jak je náročná péče o živého tvora.

V měsících září–říjen probíhaly v rámci tělesné výchovy lekce bruslení na Zimním stadionu v České Třebové, pokračovala spolupráce s Městskou knihovnou v ČT. Nejprve ji navštívili budoucí čtenáři – prvňáčci, zahájili tak program Pasování prvňáčků na čtenáře, který bude završen v červnu. Následovaly tematické programy pro další ročníky školy, jejichž cílem je rozvíjet u dětí čtenářskou gramotnost a zájem o četbu. V prosinci se ještě můžeme těšit na programy laděné vánočně.

Říjen byl pestrý svojí nabídkou akcí, které doplňovaly výuku předmětů HV a vlastivědy. Jednalo se o koncert skupiny Marbo, na kterém si děti mohly nejen zazpívat, ale i roztančit svá těla, nebo o komentované promítání cestopisně vzdělávacího dokumentu Planeta Země.

Na konci října se naše škola proměnila ve strašidelnou budovu plnou dýní, duchů, příšer v hávu pavučin s pavouky. Tato atmosféra vrcholila 31.10. projektovým dnem Halloween, kdy žáci i učitelé přišli ve stylových kostýmech. Maškarní průvod se společně vydal na místní hřbitov, pozdravit se se všemi dobrými a milými duchy, kteří zde odpočívají. Následovalo třídní čarování, kdy se každá učebna proměnila v laboratoř a paní učitelky zde hravou formou demonstrovaly dětem kouzelnou magii založenou na pokusech, které propojovaly zábavu s přírodovědnými předměty. Spokojenost dětí završilo halloweenské hodování. Ještě jednou děkujeme maminkám dětí za přípravu rozmanitých dobrot, které tak znásobily úžasnou atmosféru celého dopoledne.

V listopadu, konkrétně 15.11. proběhl již tradiční lampiónový průvod, jehož vrcholem byla oblíbená ohňová show.

V tomto měsíci jsme měli napilno s předvánočními aktivitami jako je tvoření vánočních přáníček nebo výrobků určených k prodeji na adventních trzích, které se konaly v sobotu 30.11.2024. Každá třída si již připravila vystoupení na vánoční besídku, která proběhla pro rodiče a příbuzné dětí 17.12.2024 ve dvou vystoupeních v časech od 15,30h a 16,50h. Obě akce proběhly ve Společenském domě v Rybníku a opět jsme zaznamenali velký úspěch.

První pololetí jsme zakončili Karnevalem a s vysvědčením se naše Rybičky odebraly na pololetní a jarní prázdniny.

*Mgr. Lenka Balážová*

## **Tříkrálová sbírka**

Jako každý rok, tak i letos se žáci ZŠ Rybník zapojili do Tříkrálové sbírky. Neodradilo nás ani husté chumelení, spolu s p. Lorencem jsme prošli přidělený úsek a lidem předali naše přání do nového roku. Odměnění jsme byli sladkou koledou a finančním příspěvkem do pokladničky sbírky. Vybrané peníze budou použity na charitu a léčbu nemocných dětí. Občané Rybníka byli štědrí, a proto se podařilo vybrat hodně peněz, za které Vám děkujeme. Koledu jsme zakončili v Kulturním domě, kde nám Čížovi připravili k obědu výborný guláš.

Už teď se na Vás těšíme zase v příštím roce.

*Žáci 4. ročníku*

## Tříkrálové koledování 2025

V sobotu 11. ledna jsme se vypravili na již tradiční Tříkrálovou koledu po naší vesnici. Velkou starost nám vždy dělá počasí, protože koledování znamená být okolo čtyř hodin venku v terénu, který je velmi rozmanitý. V letošním roce jsme měli počasí hodně proměnlivé, a cesta koledníků tak byla opravdu dobrodružná. I přes silnou chumelenici, která začala hned na začátku naší cesty, se všechny skupinky vydaly na koledu. Jistě na přímluvu všech maminek koledníků, které vzhlížely k nebi a přály si, abychom všechno dobře zvládli, se i počasí umoudřilo a chvíli dokonce svítilo i sluníčko.

Pět skupinek koledníků se vydalo – „Hledat dobro pro ty, kteří si o něj nemohou říct sami“. Děkujeme všem, kteří svými finančními dary přispěli do charitních pokladniček a podpořili připravované projekty. Děkujeme také za všechny dobroty a ovoce, které koledníci dostali. Velký dík patří vedoucím skupinek i dětem, které s nimi obešly přidělené části obce a s veškerou pečlivostí zvonily u každých dveří. Ráda bych poděkovala i Lence a Martinovi Čížovým za občerstvení připravené v Kulturním domě v Rybníku.

Když Tři králové putovali za hvězdou, chtěli vidět nového krále, o kterém bylo psáno v učených knihách. Proč? Znali ho? Věděli, kdo to je? Stálo jim to za to? Přesně stejné otázky si mohou klást všichni, kteří jsou zapojeni do Tříkrálové sbírky – organizátoři, koledníci i dárci. A naše odpověď? Pomáhat druhým a přispět na dobrou věc určitě za to stojí.

V letošním roce jsme společně přispěli částkou **29.018 Kč**.

Všem našim spoluobčanům přejeme ještě jednou hodně zdraví a dobrý rok 2025.

Milí koledníci,

**Děkuji všem, kteří jste věnovali svůj čas a síly koledování během Tříkrálové sbírce v naší obci.**

### Skupinky Tříkrálového koledování 2025

- 1. skupinka:** Jan Lorenc, Michaela Čížová, Kristýna Simonová, Radim Kouba
- 2. skupinka:** Anežka Rerychová, Valérie Calábková, Natálie Calábková, Natálie Karešová
- 3. skupinka:** Hana Gilarová, Nikola Faltová, Tereza Jiroušková, Sebastián Bálský, Michal Vlček
- 4. skupinka:** Josef Lorenc, Adam Provazník, Marek sokol, Antonín Vančo
- 5. skupinka:** Marcela Koubová, Laura Ema Dospělová, Adéla Sokolová, Viktorie Vančová

### **Tříkrálová sbírka v běhu času aneb ohlédnutí za 25 lety tradice koledování v naší obci**

Účast na Tříkrálovém koledování byla pro nás výzvou už v roce 2001. V prvních letech do ní byla zapojena celá naše rodina, včetně prarodičů, a také kamarádů našich dětí. S napjatým očekáváním jsme stáli před každými dveřmi, zazpívali, popřáli všechno dobré do nového roku, rozdávali kalendáře, cukříky i zprávy, napsali křídou tříkrálové požehnání a radovali se z každého příspěvku do charitní pokladničky. Často nás lidé přivítali ze zvědavosti, co že je to za novinku, ale stávalo se, že některé dveře zůstaly zavřené, přestože

bylo vidět, že za oknem někdo přechází. To se pak děti ptaly: „Proč neotvírají, když nás vidí?“

V dalších letech už ale lidé čekali a vyhlíželi, kdy se objeví známá skupinka s papírovými korunami na hlavě a pláštiky vyrobenými z prostěradel nebo přehozů. Hlas flétny, který se linul zimní krajinou, ohlašoval známou melodii, že začíná zase nový rok a je čas myslet také na potřebné, kteří čekají i na naši pomoc. Bývalo hodně sněhu a kluci, kteří si na koledu připravili pláště dlouhé až na zem, měli co nosit, protože dolní okraj látky jim ztěžkl namrzlým sněhem. Někdy bylo sněhu tolik, že u posledních domů, kde jsme zvonili, vypadali králové spíše jako sněhuláci.

V naší vesnici už od začátku chodíme na koledu vždy první sobotu nového roku. Skupinky koledníků obejdou celou vesnici za jeden den. Vycházíme za každého počasí. Zdá se, že Nebe je nám nakloněno, protože jsme vždy mohli vyjít. Jen jednou jsme začátek koledování museli posunout a počkat, až se oteplí z  $-25\text{ °C}$  na  $-15\text{ °C}$ , byl tehdy překrásný slunečný den a myslím, že otevřeno bylo u každých dveří. Důležité je také zázemí po vlastním koledování, aby se děti mohly ohřát, občerstvit, podělit se o své zážitky s ostatními z dalších skupinek a rozdělit si vykoledované dobroty, protože u nás jsou lidé opravdu štedří. Nejprve jsme se scházeli u nás doma, někdy si také „svoji“ skupinku pozvali domů její vedoucí. Nyní už máme několik let zázemí v malém sále Kulturního domu v naší obci.

Tříkrálovým koledováním prošly u nás desítky dětí, některé už jsou vedoucími skupinek a za ta léta se nestalo, že by po koledování, kdy jsme několik hodin venku v zimě, někdo onemocněl. Ani v době Covidu nebyla sbírka přerušena a do každé poštovní schránky byly doručeny dopisy s prosbou o příspěvek, který mohou lidé přinést na určená místa v obci.

Máme radost z toho, že částka, kterou lidé přispívají do charitních pokladniček a na účet tohoto projektu, je každý rok vyšší a je možné více a více pomáhat. Čtvrt století této tradice je za námi a věřím, že hned tak nezanikne. Možná je mezi vámi někdo, kdo by rád v této tradici pokračoval. Neváhejte a přihlaste se mi, ráda štafetu dobrovolné služby předám. Pomáhat druhým a přispět na dobrou věc určitě za to stojí.

*Za Tříkrálové koledníky a za všechny, kteří nám pomáhají  
Miluše Lorencová*





## Zpráva činnosti SK Rybník, z. s. – oddíl fotbalu

Na úvod bychom chtěli popřát v novém roce 2025 všem pevné zdraví a mnoho úspěchů nejen ve sportovním, ale i osobním životě.

A nyní k činnosti fotbalového oddílu SK Rybník. Tým mužů po podzimní části přezimovává ve středu tabulky na 8. místě. Bilance po 13 odehraných zápasech – 15 bodů za 4 výhry, 3 remízy a 6 proher se skórem 26:34. Poslední zápas podzimu se hrál v neděli 10. 11. 2024. Do konce roku následovala herní i tréninková pauza. Na Silvestra byl odehrán tradiční fotbálek venku na hřišti.

Od nového roku začala zimní příprava, v rámci které jsou naplánována také přípravná utkání na UMT v Lanškrouně a v Litomyšli. První utkání se odehrálo v neděli 2. 2. 2025 v Lanškrouně proti týmu Sokol Boršov z okresního přeboru Svitavy, kdy jsme vyhráli vysoko 9:0. Další zápas se odehrál v sobotu 15. 2. 2025 v Litomyšli se Sokolem Němčice, který skončil 2:1 pro soupeře. Jako poslední generálka před prvním jarním zápasem bude utkání hrané v neděli 16. 3. 2025 v Lanškrouně proti týmu Dolního Třešňovce. Následující sobotu 22. 3. 2025 od 15:00 hodin už začíná "naše liga" oficiálně, kdy hostíme tým z Mistrovic.

Starší příprava odehrála podzimní část sezóny klasicky turnajovým způsobem, a to během 7 víkendů (jedno kolo bylo odloženo bez náhrady). Naši svěřenci odehráli celkem 17 utkání s týmy napříč okresu s bilancí 15 výher a 2 remíz. Následovala drobná pauza a od listopadu s dětmi opět trénujeme 2x týdně – ve sportovní hale ZŠ Nádražní, resp. tělocvičně VDA. Účastnili jsme se také 4 halových turnajů: 2x ve Skutči, 1x v České Třebové a 1x ve Vysokém Mýtě. Za zmínku stojí především první turnaj ve Skutči, kde náš tým obsadil krásné druhé místo, kdy v turnaji ani jednou neprohrál (umístění dle

získaných bodů v tabulce). I na ostatních turnajích jsme ale ostudu neudělali.

Mladší příprava odehrála podzimní část sezóny také turnajovým způsobem. Z 20 utkání získala 11 výher, 2 remízy a 7 proher. Závěr sezóny byl odehrán v posledním říjnovém víkendu. Od nového roku byla obnovena tréninková činnost, 1x týdně na UMT ZŠ Habrmanova a 1x týdně v tělocvičně VDA. Tým se zúčastnil také několika turnajů, kde si nevedl zle. Jarní část sezóny obou našich přípravek by měla začít o víkendu 12. – 13. 4. 2025 (rozlosování turnajů ještě není k dispozici). Nominace na výběry OFS Ústí nad Orlicí nám stále chodí, takže někteří naši borci reprezentují rybnický klub i na jiných stadionech nad rámeček našeho okresu.

Závěrem děkujeme za účast na únorové fotbalové zábavě a těšíme se na vás na jaře na hřišti.

Velké poděkování za finanční podporu oddílu patří také našim sponzorům a dále NSA za podporu v dotačních programech „Rozvoj a podpora sportu“ – výzva Můj klub.

Sportu zdar, fotbalu zvlášť ;-)

*Roman Beránek*  
*SK Rybník z. s. – oddíl fotbalu*

## II. ROČNÍK DAMSKÉHO TURNAJE V KARETNÍ HŘE „PRŠÍ“

V sobotu 25. ledna se v odpoledních hodinách konal v restauraci U synka II. ročník dámského turnaje v karetní hře prší, který uspořádal Rybnický spolek „KULTURA“.

Na turnaj se přihlásilo celkem 19 žen, 2 muži v pozici rozhodčích. Celková atmosféra byla velmi zábavná, férová a nezapomenutelná. Ke hře nechyběla ani stejnojmenná píseň „Prší, prší“.

Vítězně první místo v karetní hře vyhrála Klára Pecháčková.

Děkujeme Rybnickému spolku „KULTURA“ za uspořádání a přípravu veselé tomboly pro každou účastnici. Především pak velké poděkování patří Oldřichovi Ezrovi za tematické poháry a organizaci hry!

Těšíme se na Vás všechny při dalším ročníku v roce 2026.

*Penzion U synka*

### Karetní turnaj očima rozhodčího

V sobotu 25. 1. 2025 se konal 2. ročník dámského PRŠÍ, kde jsem vykonával funkci rozhodčího.

Po čtyřech hodinách karbanu se vítězkou stala Klára Pecháčková. 2. místo obsadila Jana Paulusová, 3. příčku uhájila Alena Chlebounová. Na "bramborové" 4. pozici skončila vítězka po základní části, Dagmar Smejkalová.

Děkuji za spolupráci všech 19 hráčkám, především pak spolku Kultura za krásnou a vtipnou tombolu, kolegovi rozhodčímu Toníkovi K.

V neposlední řadě velké poděkování patří rodině Synkových, mimo jiné za krásný a originální karetní stůl.

Bylo to krásné a pohodové odpoledne v malebném prostředí restaurace U synka.

Na závěr: Sláva vítězům, čest poraženým.

*Olda Ezr – želva*

